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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ-ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.
Οι απόφοιτοι Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Δ.Ι.Ε.Κ.) που επιθυμούν να συμμετέχουν στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης 2014, μπορούν να ενημερώνονται μέσω της ιστοσελίδας του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. στην κατηγορία «Εξετάσεις Πιστοποίησης Αποφοίτων ΙΕΚ», ακολουθώντας τις παρακάτω υποκατηγορίες:
1. Ανακοινώσεις των Εξετάσεων 
2. Οδηγίες Εγγραφής στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Αποφοίτων ΙΕΚ (1ης Περιόδου 2014)
3. Εγγραφή στο Μητρώο Υποψηφίων για τη συμμετοχή στις Εξετάσεις Πιστοποίησης.
Επίσης, έχουν αναρτηθεί τα ισχύοντα Θέματα των Εξετάσεων Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης της κάθε υπό εξέταση Ειδικότητας (Κατάλογος Ερωτήσεων).
Σχετικά με το Πρόγραμμα Εξετάσεων Πιστοποίησης των Εξετάσεων Επαγγελματικής Κατάρτισης Αποφοίτων ΙΕΚ, θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση.
Επειδή προκύπτουν πολλές απορίες και υπάρχει καθυστέρηση στην εξυπηρέτηση των ενδιαφερομένων από το τηλεφωνικό κέντρο, παρακαλείσθε, όπως διαβάζετε προσεκτικά τις ανακοινώσεις. Εφόσον προκύψουν απορίες, που δεν καλύπτονται από τις σχετικές ανακοινώσεις, μπορείτε να απευθύνεστε στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. μέσω του τηλεφωνικού κέντρου: 210-2709000 ή της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: anoiktigrammi@eoppep.gr.
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